

保险或扛起“钱包保卫战”大旗



在物价日新月异的今天，“钱包保卫战”已拉开序幕，你手头“弹药”充足吗？近日，省城的王先生发现，自己投保的险种不仅价格没有涨，而且收益还越来越好。这不禁让他喜出望外，看来当初的“无心插柳”，如今竟为自己扛起了抗通胀的大旗。对此，业内专家表示，在个人理财规划中，保险是唯一能够转移风险的金融产品，应该作为一个最重要的方面并首先进行安排。

邹传科

证券大视野

A股新一轮牛市 蓝筹将成主导力量

在未来3-5年时间内，A股市场将迎来一个大牛市。这里所说的牛市，是指超越上一轮牛市的最高点。换句话说，未来3-5年的牛市，沪综指将越过6124点。而一旦创新高，就将奔向8000点甚至一万点。而在新的一轮牛市中，蓝筹股将成为主要力量。

国股票市场蓝筹股的估值水平相比还低，比日经指数、香港恒生指数的估值水平也要低。纵向看，估值水平也处于历史的底部区域。因此，A股的整体估值回升空间巨大。

在新一轮的牛市中，蓝筹股必将成为主导力量。第一，目前A股2000多家上市公司的总市值为236万亿元，其中沪深300的市值高达18.7万亿元，占比超过75%，这个公司群体的股价开始回归合理估值水平之时，也就是下一轮牛市到来之日。因此，蓝筹股将是下一轮大牛市的发动机。第二，经过这几年的发展，我国股市的市场结构正在发生深刻的变化，中小板和创业板上市的小股票越来越多，机构投资者的力量在不断壮大，二八现象将会出现，20%的股票也就是流动性好的大股票，将变成资金进出的主流品种，80%的股票也就是那些流动性差的小股票可能变成少人问津的冷门股票。这是成熟股市的基本状况。

何梦杰

投连险和万能险受青睐

加息预期下，传统寿险的魅力悄然减退，而投资型保险产品则备受青睐，其中投连险就是抗通胀的有效利器之一。

业内人士认为，投连险账户具有相对稳定的资金管理规模，适宜进行长期资产配置。万能险

因为有较灵活的抵御利率变动的机制，产品收益率随利率的变化而变化，也具备抵御通胀的功能。

据新华人寿保险安徽分公司相关负责人介绍，所有投资型保险产品中，受益加息最明显的产品要算是万能险了，因为它的收

益与大额协议存款、债券等固定投资关联度大。加息后，协议存款及债券收益率将有所上升，大部分资金都投资于这两大领域的万能险，其收益率自然水涨船高。但是万能险有较多不确定性，风险高于分红险。

分红险能适度回报有稳定收益

有抗通胀的保险理财产品当数分红险。理财专家介绍，分红险的收益与当时的利率以及保险公司的投资业绩挂钩，因此可以有效回避通胀对资金贬值的威胁，使资金相对保值甚至增值。

据了解，分红险资金资产配

置以固定收益类为主，如存款、国债等，保持适度的权益类资产配置，既能有较为稳定的收益，又能有适度的回报。

此外，业内人士认为，在加息预期下，固定收益资产的利润贡献渐渐提高。华安财产保

险安徽分公司的一位理财经理表示，2012年随着保险资金投资渠道的进一步拓宽，保险资金作为国内第二大的机构投资，有望找到更好的投资机会，分红险将由此获得更加稳健和可观的收益。

教育险受到越来越多家长关注

孩子的教育费用是一项重要的家庭开支，目前，以筹集孩子教育经费为主要目的的教育险，也受到越来越多家长的关注。

据介绍，教育金保险具有强制储蓄的作用，可分多次给付，家

长可以根据自己的资金情况进行选择。此外，这类保险在储蓄功能之外，还具有一定的保障。

人寿保险安徽分公司相关人士提醒家长，在购买少儿教育保险时，应该注意保险产品条款中

的保费豁免功能。保费豁免是指保单的投保人如果不幸身故或者因严重伤残丧失缴费的能力，保险公司将免去其以后要缴的保费，而保单继续有效，子女仍可以领到与正常缴费一样的保险金。

LEADWAY FORTUNE
领汇财富
交通银行国际金融服务



交通银行国际金融服务 ——网上银行个人结售汇

想足不出户购汇，自由自在畅行天下？

想把握时机结汇，随时随地管理财富？

交通银行为您提供网上银行个人结售汇服务，

足不出户点鼠标，网上轻松结售汇，省时省心更省钱！

- 更方便：省却柜面奔波，办理时间灵活
- 更安全：专业个人网银，交易更有保障
- 更实惠：提供实时牌价，把握有利时机

客服热线：95559 www.bankcomm.com

**网银结售汇
方便又实惠**

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行